

世乒赛裁判要“罚站”

这次在萨格勒布举行的世乒赛,国际乒联做出了一个“出人意料”的决定:所有裁判员集体“罚站”——在比賽中站着判罰。

按照国际乒联的规则,一场乒乓球比赛,要派出一个裁判员和一个副裁判员。“裁判员应坐或站在球台一侧,与球网成一直线。副裁判员应面对裁判员坐在球台另一侧。”虽然规则中,裁判员坐和站都可以,但在之前的几届大赛以及奥运会比赛上,裁判员都是坐着判罰。不过这次世乒赛却是个例外,所有的裁判员全部都站在自己的位置上,这是出于什么考虑呢?本次赛事的裁判长表示:“我们尽量要求裁判员站着执法,这是为了让裁判员在判罰时更加公允,这也不算改革,规则中也写明了坐或者站,我们只是要求裁判员站着。这样的目的主要是为了避免裁判员因为角度问题发生误判的情况。”对于这样的规定,执法这次世乒赛的裁判斯蒂夫在执法完一场男单首轮比赛后表示:“这也没有,运动员都是站着、跑着在比赛,这很正常。而且比赛每局结束后,我们还有机会坐着休息一下,没什么不适应的。”

特约记者 邓凯

张怡宁袜子“黑白配”

新华社萨格勒布5月22日体育专电(记者 张寒 连国辉)22日晚,当人们在萨格勒布体育馆内观看中国队在本次世乒赛上的首次亮相时,他们发现一向被称为“球打得聪明”的张怡宁竟然穿了一只黑袜子和一只白袜子。

首先发现这个问题的是国际乒联新闻官伊恩·马歇尔,他求问于记者,只得到一个猜想式的答案,于是他索性“悬赏”说:“你帮我问一下吧,回头我有礼物送给你。”在《乒乓世界》同行的帮助下,记者很快搞明白张怡宁并没有紧张到穿错袜子,而是在左脚的白袜子外面套了一只黑色的护踝。



在欧洲,赌博是合法的,赌球、赌马、赌任何可以赌的一切,包括正在进行的萨格勒布世乒赛。

北京时间昨晚,世乒赛男单第一轮,中国选手马琳被赌博网站“选中”,最终马琳以4:1战胜对手,并以净胜19分的成绩赢球赢盘。

世乒赛首轮主要战报

- 男单
- 马琳 4:1 王增羿
- 王励勤 4:0 江宏杰
- 女单
- 张怡宁 4:0 黄淑琴
- 王楠 4:0 张漠
- 郭跃 4:0 帕蒂卡

赌博网站盯上世乒赛

马琳首轮赢球赢盘

萨格勒布就像欧洲其他城市一样,拥有为数众多的赌场。中国队所下榻的酒店楼下、记者所住的酒店楼下都是赌场,走在大街上,也经常可以看到赌场。在这里,博彩是一种休闲的方式。记者就经常在酒店楼下的赌场里看到不少赌客,在这里玩俄罗斯轮盘之类的游戏机。但下注乒乓球,记者这还是第一次听说。

昨天进行的比赛中,五个单项中只有男单比赛开出了赔率,女单、男双、女双和混双都因为第一轮实力差距太大,并没有开出赔率,这也从侧面说明了世乒赛男单竞争的激烈。马琳与王增羿的比赛安排在北京时间昨晚2点30分,接近1点时开出的盘口是马琳让13.5分。所谓让13.5分就是说,在7局4胜的比赛中,马琳最后所得的总分要超过对手13.5分。“这随便赢啊!”一个长年跟队的乒乓球记

者一听就乐了,并表示,这比分对王增羿肯定能打出来。在首轮的赔率中,马琳的让分并不是最高的,最高的是中国香港选手张钰,他让分达到了14.5分。

对于赌博网站给乒乓球开出让球赔率,乒乓球球员完全不知情,接连几个球员都对这消息的真实性表示怀疑。“就这个比赛?是真的吗?”当记者把网上有赌博网站给世乒赛开出赔率时,乒羽中心主任刘凤岩简直不能相信乒乓球居然也能被欧洲网站拿来开出赔率。尽管球员、教练都不相信,但这赔率毕竟开始开出来了,除了马琳、张钰之外,大部分男单比赛都已开出单场比赛赔率。

马琳与王增羿的比赛在一号台进行,王增羿以前曾代表厦门队打过比赛,现在则是波兰队球员,属于海外兵团。从实力上来说,马琳确实超出了王增羿一大截。昨天比赛的前两局,世界排

名第一的马琳气势如虹,11:2、11:6 获胜,净胜分达到了14分,也就是说只要4:0 获胜,马琳就赢球赢盘了。但第三局却让人有些担心,马琳突然放慢了节奏和速度,反而6:11 输给了王增羿。但马琳毕竟是世界最顶尖的高手,第三局的失利反而激起了他的斗志,第四局又以11:3 拿下。这样前四局,马琳的净胜分就达到了17分,紧接着第5局马琳又以11:9 拿下,赢得了他在世乒赛的首场男单比赛。

赛后中国男乒主帅刘国梁评价这场比赛时表示:“马琳表现还算正常,第三局他想放慢速度,结果被对手抓住机会,对方毕竟是在国内打过球的,大家球路都很熟。施拉格首轮就输了,斯米尔诺夫更是输给了一个尼日利亚选手,这次毕竟是世乒赛,马琳输了一局也很正常。”马琳则表示,自己心态很放松,肯定能够赢。 特约记者 邓凯

年轻混双组合不敌对手 中国军团首遭败绩

快讯 北京时间昨晚,萨格勒布世乒赛结束了混合双打第二轮的所有比赛,中国7对选手有6对进入32强,只有新人张继科/姚彦被德国选手淘汰,这也是中国队在本次大赛中遭遇的首场失利。没有种子排位的张继科/

姚彦遭遇当头一棒,21号种子德国苏斯/E-沃西克在比赛中表现非常出色,在1:2落后的情况下,德国人连扳三局,以4:2(8:11、13:11、4:11、11:7、12:10)淘汰了张继科/姚彦,首次参加世界大赛的中国新人成长付出了代价。(宗和)

新兵新帅开门红 孔令辉赛前收手机

世乒赛第一轮在北京时间昨晚终于见到“红色军团”加入,首先上场的是女双三对选手王楠/张怡宁、郭跃/李晓霞和李楠/刘诗雯。而最受关注的并不是王楠/张怡宁这对奥运冠军组合,也并非郭跃/李晓霞这对新兴实力派,而是李楠/刘诗雯这对新组合。当然关注也不仅仅限于球员,更多的也在关注负责这对选手比赛的教练——孔令辉。

上一届世乒赛孔令辉和刘诗雯还是混双搭档,没有想到这届孔令辉就变成了刘诗雯的教练了。“这怎么会尴尬呢?”刘诗雯说,“孔指导当球员时,我就很尊敬他,是我的偶像。现在当了我的主管教练,我还是一样尊敬他啊,他对我们的要求都很严。”这是孔令辉在世乒赛上以教练身份首次亮相,可惜女双比赛并没有给他发挥的空间,他根本

连叫暂停的机会都没有,李楠/刘诗雯就稀里哗啦地以4:0 击败了白俄罗斯选手维罗尼卡·帕芙洛维奇和普里瓦洛娃。这样的比赛,其实也用不着孔令辉担心,刘诗雯和李楠上场前,孔令辉也没有给她们布置具体的战术,只是大概说了一些放开打、毕竟这只是第一轮的话。

难道孔令辉真的就这样“轻率”地对待自己的第一场比赛吗?其实不然,比赛前一天孔令辉就下了到萨格勒布后的第一道“军令”:手机全部上缴。其实这次世乒赛,中国乒乓球队并没有像往常一样全队统一收起来。但孔令辉还是规定自己小组的郭跃、姚彦和刘诗雯把手机给收了起来,“控制力再强也是管不住的,你不发短信别人要给你发啊。”孔令辉这样道出了收手机的原因。 特约记者 邓凯

夺冠赔率1赔50 施拉格输球很正常

2003年世乒赛男单冠军、奥地利名将施拉格在看台上,他的妻子坐在身边安慰着她心中的英雄。4年前的世乒赛冠军施拉格,在本届世乒赛首轮就被名不见经传的皮斯特耶淘汰,说来的确是个冷门,但仔细分析下来施拉格输了其实很正常。

施拉格今年34岁,已经进入乒乓球高龄时段的他已经不再有年轻时的锐气。随着年龄增大,他的训练时间、水平也有所降低,随之带来的则

是竞技水平的下降。第一轮,施拉格的对手是斯洛伐克的皮斯特耶,最终皮斯特耶以4:1(11:5、11:5、4:11、11:6、11:3)的比分取得胜利。可以说,这场比赛施拉格没有任何机会,结果是冷门,但过程并不冷。而且欧洲赌博网站为本届世乒赛开出的夺冠赔率中,施拉格是1赔50,在20名种子选手中属于最低一档的赔率,这样也从另一个方面说明,施拉格一早就被人看好。 特约记者 邓凯

移民留学品牌机构

和 中 Well-Trend

12年在华服务经验 铸就和中移民金字品牌

中华移民网 中华留学网 www.welltrend.com.cn *5月26日(本周六)为总经理、资深移民顾问专场咨询日,凭此广告,可免费获赠行业权威杂志《出国与就业》一本!

南京和中莱瑞投资咨询有限公司 电话:(025)84726518 24小时热线:13913995503 地址:南京市汉中路89号金鹰国际商城19层B2-B3

加拿大投资移民

- 魁北克:07年移民更趋宽松
- NB省:移民也有免费午餐
- PEI省:一家申请,多家移民!

加拿大技术移民

- 大专以上学历,一年以上工作经验。
- 2年以上经商经历,约180万个人资产;
- 无英语、学历要求,无需放弃国内生意。

澳洲投资移民

澳洲技术移民

- 理工科学士,IT,会计,厨师、美发师、电工等各类技工。

CSTP CSIA 中国软件行业协会 科技部火炬中心 中国国际人才交流基金会

国家三部门联合实施“CSTP中国软件专业人才培养工程”

CSTP让你不用去人才市场挤破头

每年近120万大学生失业,07年近500万名大学生面临就业,竞争异常激烈。南京CSTP教育基地,为你改变命运,让你轻松高薪就业。

招生对象: 高中及以上学历,大专学历优先。
教学模式: 30人小班教学,保证教学质量。
就业保障: 入学即签定就业协议,通过考核,保障就业。

抢座热线: 025-83615118

报名地址:南京市中山东路532-2号 咨询QQ:396683310 短信咨询:13770790580 网址:www.njcstp.cn

南京市科技局、南京市教育局、南京市人事局指定软件人才培养基地